

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад за 06 листопада 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06 листопада під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання висновку про доцільність усиновлення одного з подружжя - 1; про надання дозволів - 3; про визначення способів участі у вихованні дитини - 1; про погодження відрахування неповнолітньої студентки - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав - 2; про реєстрацію народження дитини - 1; про затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою, - 4.

06 листопада під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.

Розглянуто 9 справ про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 5 осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито 4 справи.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06 листопада у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького № 5 було проведено казкову правознавчу вікторину «Маю право» з нагоди Всесвітнього дня дитини.

На прикладах героїв відомих казок відвідувачі зрозуміли, які права є у дітей та як важливо їх дотримуватися. Діти вчилися аналізувати свої вчинки, вчинки оточуючих, встановлювати тісні стосунки з рідними та однолітками.

Огляд літератури з даної теми дав дітям інформацію про закони та правові документи, що їх захищають. Присутні ознайомилися з Декларацією прав людини та Конвенцією ООН про права дитини.

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

06 листопада інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Великої Перспективної,

Преображенської, Холодноярської, Степана Чобану, Павла Бута, Євгена Тельнова, Віктора Френчка, Вокзальної, Героїв-рятувальників, Наталії Бракер, Театральної та провулку Байгородського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено один протокол про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 24 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

06 листопада інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору мікрорайону Балашівка, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану вулиць Буровугільної, Юрія Шевельова, Лахмана Петра, Пилипа Хмари та провулка Гірського.

Під час рейду було видано одне попередження щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА